INvpvdaoio N. EpvBpaioag/Mabnpaticd A” T'vpuvaciov/H évvola g e&icmong

A 4.1 Aokioeg

1. No petatpéyete Tig ETOUEVEC TPOTACELS GE OO UOTIKES EKPPACELG:
o) TO TPITAAGCIO EVOC aplOpov avénuévo KoTd S.

B) To teTpamAAGIO EVOG aplOIOD EAATTOUEVO KOTA 7.
1 ., , . .3
Y) TO 2 evog aplfpot avénpévo Katd r

2. No 01aTum®doeTe e AOYLOL TIG TOPUKAT® TPOTAGELS:

o) 7« X-8=6 B) 2ex+4=12  v) 3+ x-500=x+100

3. Na ypawyete pe ™ Pondeta pog petafintg X:

o) 500 S10d0Y KOV aPtBOVG ATd TOVS OTOTOVS O LKPATEPOG Eval O X.
B) Tpeig dradoykovs aptfovs amd Toug omoiovg o pesaiog eivat o X.

4. Na Aoete Tig emdpeveg e£l6OCELG:

o) X+24=41 B) x-7=13 v) 16-x=8 0) 2+ x=58
€) 56:x=8 ot) X:9=8 0 x+1,7=3,1 1) 8+2+x=52
0) 4 x-17=23 1) X:2+18=41 1) 7+x:5=23

5. Na e€etdoete oleg amod TIg ToPOUKAT® £EIGMOELS VOl AOVVATEG Kol TOES Eivot

aOPIOTEG.
o) 0« x=0 B) 0ex=2 Y) X+2=2+X d) X+3=x+5

6. Av 0 ap1Budc x=2 eivon givon Avon g e&icwong 2 « (X+5)+3 « 0=32, va Bpeite Tov

apOuo o.
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7. EmiéEte ) 6mO0TN amdvinset oTIS ENOUEVES EPOTNCELS:

a) ov 0 apBpdg 6 etvan piCa g e€lowong |:| . X=3, 101¢ 011 B€0M TOL TETPAYHDVOL

mpEneL va Baiovpe Tov aptOuo:
A.2 B.3 r.o A. 18

B) av o apBuog 12 eivan piCa g e&icwong X -|:| =3, 101¢ 611 B€0M TOL

TETPOYDOVOL TPENEL VO, BALOVLE TOV aplOuo:
A. 4 B.9 r.15 A. 36

8.

210 oxriua 1o ABIMA eivat opBoyivio kat To Tplywvo AAE elval A 6
lodrAeupo.(a) Na ek@pdoeic pe ™ Bondeia tou x: (i) TV
nepieTpo Tou opBoywviou ABIA, (i) v mepiluerpo Tou E<
Totywvou AAE kat (i) v nepluetpo Tou oxriuatog ABIMAE.

(B) Na Bpeic TIG APBUNTIKES TIUES TWV TIEQWETRWY TWV
oxXNHATwy av x=2 kat x=1,5.(y) Ma rmota T} Tou x n nepipetpog tou oxrpartog ABMAE
Ba yiver 27;

9. ToroBémoe éva «X» oV avtiotolyn Bson. SO3TO AAGOZ
(a) H eEiowon) 5x-2=7 dev €xel Adon aToug pualkolig apiBuouc L] ]
(B) O apiBuse 5 elval plda ™e elowaone 35x=30. [ []

V) H eElowan w+32=39 €xel pi€a Tov apiBpo 3. £l ]

10. suykpive Ta kKAdouara (a) i Kal (B) ——=- 2 He T Hovada.

11. Na avtiotoixlosic kade e&lowor g 1ng omAng e mm
pi¢a mg ot 2n omAN:

| _TnouiAn || 2noming |
X-3=28 0
X+5=5 3
| 3x=9 | 11 |




